LES ECOLES EL MAARIJ Devoir a la maison N°1 semestre 2 TC BIOF

Exercice 1 :(5pts)

1°. Résoudre dans R les équations :

202+ —-1=0 : 222 —2v/24+1=0
2°. Résoudre dans R I'inéquation : 202+ —1>0
3°. Résoudre dans R I"équation : 2sin?(x) — 2y/2sin(z) +1 =0
— 2y =3
4°. Résoudre dans R? le systéme suivant en utilisant la méthode du déterminant : { 5 . +4 4 .
x—4y = —

Exercice 2 :(6pts)

Soit & un nombre réel, on pose : A(z) = 4cos®(z) + sin’(x)
1°. Montrer que pour tout z de R:  A(z) = (2 — sinQ(x))z
2°. Calculer :  A(0) ; A(%)
3°. a’. Déterminer ’abscisse curvilingne principale du point M d’abscisse curvilingne

b". Déduire la valeur de A(=23%T)
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4°. a°. Montrer que : A(z) = (1 + ﬁng(@)

b*. Soit € [0; 5[ , Calculer A(z) sachant que tan(z)=1
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Exercice 3 :(5pts)

Soit £ un nombre réel.

1°. Calculer :  sin (527”) cos (%) i tan (#)

2°. Simplifier le nombre : B = cos (33: + 417”) + sin (3z + 3057) + cos (390 + 197”)
3°. Déduire la valeur de : B (§

Exercice 4 :(4pts)

Soit z € R; on pose : F(z) = V2cos*(z) — (v/2 + 1)cos(z) + 1
°. Montrer que : F(x) = (cos(x) — 1) (\/icos(x) - 1)
. Résoudre dans [—m;7| Déquation  F(z)=0

. Etudier le signe de F(z) sur [—m;7] (dresser le tableau de signe de  F(x))
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. Déduire I’ensemble des solutions de I'inéquation ~ F'(z) <0

Exercice 5 :(2pts)

2sin®(x) + sin(z) — 1
4eos?(z) — 1

Résoudre dans | — m;7[ l'inéquation : >0
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